Offshore – 4ocean
48 ur zimskega Jadrana

Predvidena pot: 

Neprekinjeno jadranje s startom v Zadar ( skozi Kornate ( Jabuka na levi ( Palagruža na levi ( med Biševim in Visom ( Blitvenica na desni ( Vrgada in Pašman na levi ( povratek v Zadar (
Ruta po »rhumb line« znaša 260 milj. Pred štartom iz Zadra jo skiperja lahko soglasno  skrajšata na Jabuki. 

Termin: 

petek, 24. marec do nedelje, 26. marec. Izplutje in predvideni cilj ob 12:00
Jadrnica: 

2x Event 34, opremljen z reševalnim splavom, spinakerjem/genakerjem, rešilnimi in varnostnimi pasovi za 

vse člane posadke in viharnim flokom.
Posadka:

Na jadrnicah bo 5 članov posadke, skiperja jadrnic bosta Andraž Mihelin in Kristian Hajnšek.
Razpored nalog:

Vsaka straža ima krmarja, navigatorja in trimerja jader. Vsako stražo se vloge zamenjajo (krmar postane navigator, ta trimer ...) razen v primeru, da jih skiper ne razporedi drugače. Skiperja sta izvzeta iz sistema straž. 

Krmar je zadolžen za upravljanje jadrnice. Navigator skrbi za varno plovbo. V sakem trenutku poznati pozicijo jadrnice in smer+razdaljo do naslednje obratne točke. Trimer skrbi, da so jadra v vsakem trenutku pravilno nastavljena. 
Obleka:

Jadralna obleka, škornji, kapa, (smučarske) rokavice, žepni nož in baterija (po možnosti PETZL) naj na noben način ne manjkajo. Ostalo po premisleku, vendar s poudarkom na čim toplejših oblačilih. Vsa dodatna vprašanja postavite Andražu in/ali Kristianu.

Varnost:

Varnostne pasove se nadene najkasneje, ko to zahteva vodja straže. Vsak član posadke si ga lahko nadene po lastni presoji. Ko si ga obleče prvi si ga morajo nadeti tudi vsi ostali. Tudi drugače bomo posebno pozornost namenili varnosti na barki. Nedvomno nas lahko čakajo zahtevne razmere, zato je nevarnost kakšne neumnosti še toliko večja. In če se le ta zgodi ponoči na odprtem morju v preveč vozlih vetra in mnogometrskimi valovi se vse skupaj lahko konča zelo slabo. Na jadrnicah med plovbo NI ALKOHOLA.
Način plovbe:

Da bo izkušnja zanimivejša in da bodo posadke bolj motivirane je plovba zamišljena kot regata med dvema jadrnicama na vnaprej predvideni ruti. Ruto bomo – če se le da – poizkusili premagati na jadra. Motor bomo vklapljali le v primeru nevarnosti ali zares dolgih bonac. Zadnjo besedo pri odločanju imata skiperja. 

Posadki bosta razdeljeni v dve izmeni, dolgi po dve uri. V primeru slabšega vremena lahko skiper čas straže skrajša na eno uro. Navigator 15 minut pred iztekom straže prebudi naslednjo izmeno. Nihče od članov predhodne izmene se ne spusti v notranjost, dokler niso na krovi vsi člani naslednje straže. Ob menjavi straže si krmarja izmenjata informacije o posebnostih, navigator poda nasledniku poročilo o poziciji, smeri in pričakovanih vremenskih spremembah. Navigator je zadolžen za poslušanje vermenskih poročil na VHF radiu, ki jih zapisuje skupaj z navigacijskimi podatki v ladijski dnevnik. 

Plovba na noben način ne bo turistično križarjenje, ampak izkušnja resnega tekmovalnega jadranja na odprtem morju ne glede na vremenske pogoje. Kot pri vsaki pravi morski izkušnji bodo tudi tu trenutki, ko se boste vprašali "kaj za vraga počnem tu…?!?" Pričakujete lahko 3 dni neprekinjenega jadranja v močnem vetru, dežju in valovi v premec. Vse ostalo je bonus. 

ADRIA 4ocean

www.4ocean.si
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