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POROČILO
O IZVEDBI PRVOMAJSKE REGATE 2011
Nerezine (otok Lošinj), 29. april 2011. Dan, ko smo izvedli še eno izvedbo klubskega jadralnega srečanja v nerezinskem akvatoriju in že šestnajsto po vrsti v memorial pionirjev dolenjskega jadranja Pie in Pina Mlakarja. Zbrali smo se že dan preje po tradiciji s prihodom 11. jadrnic, udeleženk regate. Spoznali smo se na tradicionalni predstavitvi in pogostitvi v hotelu Televrin.
Uverturo v regato smo izvedli na kopnem s sestankom krmarjev, kjer so se podala vsa pravila tekmovanja in predstavilo regatno polje. Start regate smo postavili ob 11.15 uri. Rahel, komaj zaznaven veter je pihal iz smeri severovzhoda. Dolgi pisk troblje na VHF kanalu 77 in boj na regatnem polju se je začel. Kar nekaj jadrnic je zaradi zelo rahlega vetra imelo precej težav s prehodom startne linije in sposobnostjo manevriranja. Uradnih protestov ni bilo. Letošnje regatno polje je bilo postavljeno, za razliko od predhodnih, nekoliko drugače. Vozili smo trikotnik v smeri zaliva Kaldonta, drugo oznako smo obrnili pri otoku Cresu in nato zaključili pri startno ciljni oznaki. Vozili smo kontinuirano dva kroga, kjer so se časi beležili pri obeh obratih. Tako smo dobili seštevke dveh etap v kontinuirani vožnji.  

Zaradi zelo rahlega vetra skozi celo regato je bilo jadranje zelo naporno. Dodatno težavnost je povzročalo tudi nenehno spreminjanje smeri vetra. Tudi letos, kot že dve leti zapored, smo imeli težave z oznakami regatnega polja, ki so očitno zelo zanimivo blago lokalnih ribičev, ki so nam jo hoteli zopet odtujiti. Še pravočasno opaženo odtujitev smo uspeli preprečiti in oznako postaviti nazaj na svoje mesto. Pri tem pa je po mnenju očevidcev klubska jadrnica, ki je postavila oznako nazaj na svoje mesto, izgubila boj za prvo mesto na regati. Nepredvidljive razmere je tako najbolje izkoristila jadrnica Altopo, ki je zmagala po korigiranem času. Drugo mesto je zasedla jadrnica Špela II in tretje mesto klubska jadrnica Mesto Novo mesto.
Druženje v Televrinu 54 jadralk in jadralcev smo zaključili ob odlični hrani in utrujeni pod močnimi vtisi preteklega tekmovanja. Komaj že čakamo naslednje regate, kjer si bomo letošnji osmoljenci poskušali zaceliti rane z boljšo uvrstitvijo.
Marijan Prešeren
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