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Poročilo s pomladanskega dela regatne sezone jadrnice Mesto Novo mesto in jadralne ekipe Jadralnega kluba Novo mesto (JKNM)

Sredi meseca marca letos so se začele resne priprave jadrnice z namenom optimizacije plovila za pomladanski del regat. Naj za pojasnilo povem, da je običajna sezona razdeljena v štiri dele – pozimi je jadrnica varno spravljena v zavetju Izolske marine in ni v uporabi. Pomladi in jeseni se z barko poskušamo udeležiti čim večjega števila regat, poleti pa se barka uporablja za križarjenje po Jadranskem morju.

Marca smo torej jadrnico preselili na suhi vez, se lotili manjših popravil in vzdrževalnih del ter čiščenja in zaščite podvodnega dela. Kot je že običaj smo se klasične delovne akcije udeležili predvsem tisti, ki se srečujemo in družimo tudi kot člani regatne ekipe. Vsa potrebna dela so bila zaključena v začetku aprila in jadrnica se je preselila nazaj na mokri vez z novostjo katere učinke smo vsi nestrpno pričakovali.

Eden od sponzorjev je namreč klubu namenil darilo v obliki slipa, ki se namesti na dno plovila in preprečuje morskim organizmom ter nesnagi stik s podvodnim delom jadrnice. Ideje o tem kako naj bi slip deloval so bile zelo mešane in priznam, da sem bil med tistimi, ki bi raje videl novo jadro kot pa nekakšno cunjo pripeto na dno očiščenega plovila s potopljeno vodno črpalko, ki ure dolgo prečrpava morje v morje. Po letošnjem povratku jadrnice z dvomesečnega križarjenja po toplem jadranskem morju pa sem bil presenečen in vesel. Pred prvo jesensko regato sem se kot običajno našemil v neopren in vse potrebne rekvizite za podmorsko potepanje ter obdan s strgali opravil potop v manj kot desetih minutah. Podvodni del je bil potreben samo rahlih potegov z gobico in barka je bila čista. Snovalci in izdelovalci slipa so torej opravili odlično delo.

Predno preidemo na rezultate regat je potrebnih še nekaj pojasnil. Večino regat jadramo za Pokal Slovenije (PS), ki je letos sestavljen iz desetih enodnevnih in dvodnevnih regat , skupaj pa dajo končni rezultat. Organizatorji so se letos tudi na pobudo stališča, ki ga je zastopal JKNM , odločili za delitev jadralne flote med potovalna in regatna plovila. Vse skupaj z namenom povečanja množičnosti udeležbe na regatah kar je za popularizacijo jadranja pomembno. Naša jadrnica je glede na kriterije za razdelitev v razrede pristala v potovalnem razredu in se tako izognila bistveno bolj konkurenčnim plovilom podobne dolžine, ki so namenjena predvsem, oziroma samo, regatnemu jadranju. Nestrpno smo torej čakali pomladansko sezono z glede na regatne izkušnje mlado vendar zelo motivirano a maloštevilno ekipo. Poleg regat za PS smo se namenili udeležiti še nekaterih ostalih regat. Pregled udeleženih regat in uvrstitve je viden na spletni strani v rubriki »Regate«, »Udeležba na regatah«…
Skupno vsem regatam za PS je bilo to, da so bile vetrovne razmere za našo jadrnico zahtevne, posadka pa žal za omenjeni veter maloštevilna (na vsaki regati naj bi sodelovalo vsaj 6 članov ekipe, medtem ko v vetrovih nad 15 vozlov potrebujemo še vsaj člana ali dva več). Resno konkurenco nam predstavlja edino jadrnica Shark katere ekipa se hitro uči in napreduje, res pa, da tudi ob pomoči poklicnih jadralcev med samimi regatami. Cilj, ki smo si ga zadali pred sezono – 1. mesto v skupini Open/potovalne/3  ni več dosegljiv, nam pa 2. mesto ne more več pobegniti. Posadka je visoko motivirana in ji gredo vse zahvale za trud in dobre rezultate. Letos smo uvedli tudi novost kjer udeleženci vsake regate poleg plačila vseh stroškov prispevamo še nekaj denarja v sklad za nakup nove opreme.

Seveda smo začeli že tudi jesenski del sezone in poročilo sledi ob koncu sezone. Veseli smo novega prednjega jadra saj počasi menjamo prvi set jader, ki je star že skoraj pet let in povsem iztrošena. Tudi rezultata zadnjih dve regat, ko smo zasedli prvi mesti v skupini ter na zadnji celo tretje mesto skupno v Open razredu, sta spodbudna in  dobra motivacija za prihajajoče regate.
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