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VABILO

Dragi jadralci, ponovno vas vabimo, da preživite 1. majske počitnice z družino in prijatelji na morju!

JK Novo mesto tudi letos vabi na tradicionalno že 21. prvomajsko jadralsko druženje z memorialnim skupnim plovom Pie in Pina Mlakarja. Druženje na modrih valovih pod belimi jadri bo potekalo v tednu od nedelje 24. aprila do ponedeljka 2. maja. 2016.
Skupni plov bo potekal v soboto, 30. aprila v Nerezinskem akvatoriju.
Program srečanja:

· nedelja, 24. aprila 2016 ob 9:00 - 12:00: zbiranje udeležencev flotilj v lukah Tankerkomerc Zadar, Supetarska draga in Poreč. Kompletiranje posadk in potrditev izbranih rut. Izplutje.
· ponedeljek, 25. aprila do petka, 29. aprila: skupna jadralska potepanja na poti do Nerezin

· petek, 29. aprila 2016 ob 19:00 uri – druženje na terasi hotela Televrin z zabavnim programom in prigrizkom. Predstavitev sodelujočih jadrnic in posadk.
· Sobota, 30. aprila 
· ob 8:30 uri - sestanek krmarjev v hotelu Televrin,
· ob 10:00 uri - srečanje na vodi s startom skupnega plova. Glede na vremenske razmere bomo poskušali organizirati vsaj dva plova. Zaključek jadralnih aktivnosti je predviden do 17:00 ure pred luko Nerezine.

Polje plovbe: 
1. etapa - trikotnik: start pred luko Nerezine – boja 1, ki bo določena pred startom – otok Mali Osir (pustimo na desni strani) - cilj pred luko Nerezine

2. etapa – palica: start pred luko Nerezine - otok  Mali Osir (pustimo na levi strani) - cilj pred luko Nerezine
· ob 19:00 uri – objava rezultatov skupnega plova na oglasnem mestu.

· ob 20:00 uri - zaključek skupnega plova z družabnim večerom in podelitvijo priznanj v hotelu Televrin v Nerezinah (večerja).

· Nedelja, 1. maja – ponedeljek 2. maja – slovo in povratek v matične luke.

Prijave sprejemam na e-pošti na naslov: altopo@t-2.si  najkasneje do ponedeljka, 18. aprila 2016. 
Stroški udeležbe: 30 €/osebo + 50 €/jadrnico (člani JK Novo mesto s plačano članarino in pravočasno prijavo imajo 20% popusta, jadrnice in posadke z več kot 5 udeležbami na memorialih PPM pa 10% popusta).Stroški vključujejo stroške organizacije skupnega plova, dveh skupnih večerij, priznanj in pokalov ter priložnostno darilo za vse udeležence, ne vključujejo pa stroškov priveza v Nerezinah. Jadrnice, ki pred skupnim plovom ne poravnajo svojega dela skupnih stroškov, ne bodo uvrščene.
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