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VABILO

JK Novo mesto Vas vabi na že tradicionalno 26. jadralsko druženje z Memorialnim  plovom Pie in Pina Mlakarja (PPM). Dogoek se bo dogajal v Lošinskem akvatoriju in Nerezinah v dnevih od 27. do 29. maja 2022.
Skupni Memorialni plov PPM bo potekal v soboto, 28. maja v Lošinjskem akvatoriju.
Program srečanja:

· petek, 27. maj 2022 
· prihod udeležencev v luko Nerezine

· ob 19:30 uri – druženje na pomolih in barkah, tekmovanjem v pripravi ribjih paštet in degustiranju. Otvoritev in predstavitev sodelujočih jadrnic in posadk.
· sobota, 28. maj 2022
· ob 8:30 uri - sestanek krmarjev pred hotelom Televrin,
· ob 10:00 uri - srečanje na vodi s startom skupnega plova. Glede na vremenske razmere bomo poskušali organizirati dva plova. Zaključek jadralnih aktivnosti je predviden do 18:00 ure pred luko Nerezine.

· Polje plovbe: 
1. etapa – trikotnik (dolžina cca. 9,8NM): start pred luko Nerezine - boja 1, ki bo določena pred startom, otok Mali Osir (pustimo na desni strani) - cilj pred luko Nerezine 
2. etapa – palica (dolžina cca. 7,4NM): start pred luko Nerezine - otok  Mali Osir (pustimo na levi strani) - cilj pred luko Nerezine
· ob 19:00 uri - objava rezultatov skupnega plova na oglasnem mestu.

· ob 20:00 uri - zaključek skupnega plova z družabnim večerom (večerjo) in podelitvijo priznanj v v bližnjem gostinskem lokalu v Nerezinah.

· nedelja, 29. maj – jutranja kavica in slovo od skupnega plova PPM 2022
Za prijavljene barke je zaželjena poravnava stroškov organizacije skupnega plova PPM najkasneje do 25. maja 2022 na rednih klubskih druženjih ob četrtkih na Loki. S prijavo na skupni plov PPM_2022 se skiper obveže, da v primeru neudeležbe poravna stroške organiziranja dogodka in priložnostnih daril.
Prijave sprejemamo  tudi po e-pošti ali po telefonu na spodnja naslova z izpolnjeno prijavnico: 
borut.suln@gmail.com, oz. tel. št.: 041 634 590  ali
matjaz.fink@gmail.com, oz. tel. št.: 041 514 220
Stroški udeležbe: Ob vplačilu do navedenega datuma so stroški udeležbe 25 €/osebo + startnina 40 €/jadrnico, skiperji - člani JK NM pa 30 €/jadrnico. Ob kasnejšem vplačilu  bo strošek udeleženca 30 €/osebo. Stroški vključujejo organizacijo skupnega plova, zaključno večerjo, priznanja in pokale ter priložnostno darilo za vse udeležence - posadke, ne vključujejo pa stroškov priveza. Jadrnice, ki pred skupnim plovom ne poravnajo svojega dela skupnih stroškov, ne bodo uvrščene!
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